

## “凝聚爱心·温暖冬天”心愿 4

■记者 王艳坤 仲文路 实习生 张希明 覃清文

生活在这个社会，或许有些不幸总会与你你不期而遇，可当你抱着乐观的心态继续积极生活的时候，又总会有些“爱”从天而降。1月10日，本报刊登的“凝聚爱心·温暖冬天”2018困难群众新年心愿第三期中，11岁男孩刘朋和65岁老人邹宝顺的心愿引起了市残联的关注。

## 这些小心愿 他们帮忙圆

有了洗衣机、电茶壶  
刘朋的家多了“烟火气”

“来来来，帮忙抬一下。”1月11日下午，在市区苏苑花园小区，市残联工作人员在市民的帮助下，把一台洗衣机和电水壶搬进了刘朋家里，市残疾人就业管理中心主任吴长志把电水壶交给了刘朋，并告诉他使用时的注意事项。

与之前那个毛坯房相比，记者发现，原本没有一件像样家具的房间里，因为这台洗衣机似乎多了一丝“烟火气”。“谢谢，谢谢。感谢各位好心人，这辈子我还没用过洗衣机。”看着这台崭新的洗衣机，刘朋的父亲刘广洲显得非常高兴。

看到这么多人热心帮忙，刘朋的邻居王阿姨拉着刘朋的手轻轻叮嘱他，“以后除了认真学习，你还要帮忙照顾父母，要学会使用这些家电，记住了吗？”刘朋坚定地点了点头。

“谢谢叔叔阿姨！”将东西安顿好以后，刘朋跟着大家走在后面，看到给他送东西的人即将要走了，他追了上来，说了一声“谢谢”。

据了解，刘朋今年11岁，父亲刘广



洲生病，母亲有精神疾病，一家三口全靠600多元的低保维持生活。为了照顾这个家，刘朋已经辍学一年多了。辖区工作人员走访发现后立即帮刘朋找了辅导班，希望下学期来临前将他落下的功课补上去。其实，刘朋的心愿除了一台洗衣机和一个电茶壶以外，还有一辆自行车。11日当天，除了市残联工作人员送去了一台洗衣机和一个电水壶外，还有名好心人捐助了200元钱给刘朋，让他挑选自己喜欢的自行车。

崭新的羽绒服  
暖到了邹宝顺心里面

“谢谢市残联的工作人员给我送来了新的羽绒服，穿在身上真的很暖和。”1月11日，收到崭新的羽绒服，家住宿城区项里街道南关社区的邹宝顺激动地拉着爱心人士的手一个劲儿地道谢。据了解，1月10日，本报发了邹宝顺的新年心愿——想要一件新羽绒服，心愿发出后，市残联第一时间表示要帮助邹宝顺圆梦。

11日下午两点左右，记者跟随市残联办公室主任王昱强来到了邹宝顺的家中，把这份带有温度的礼物送到了邹宝顺的手中。据了解，邹宝顺在年轻的时候曾在一家小作坊工作过，但因作坊倒闭，他一时想不开就患上了间歇性精神病。目前，邹宝顺一直在吃药控制。“大爷，最近生活还好好吗？”市残联工作人员一进门就询问邹宝顺的生活情况。听到他们的嘘寒问暖，邹宝顺立刻握住工作人员的手说：“挺好的，感谢你们来看我，还完成了我的心愿！”

记者在现场看到，已经十多年没有穿过新衣服的邹宝顺看到新衣服时脸上笑



开了花，不禁摸了又摸。邹宝顺说：“我对生活现状很满意，社区和市残联的关心，让我感受到了社会的温暖。”



## 让诗歌创作走进少年生活

我市开展少儿诗会活动  
向全市征集优秀诗歌

■记者 郭言 实习生 覃清文

优秀的少儿诗歌，不但可以提升审美情趣和人文修养，更反映了当代少年生动活泼的新面貌、新成绩。昨日，我市正式启动“童心里的诗篇”少儿诗会活动，1月15日开始面向全市征稿，并于4月15日截稿。本次活动由中共宿迁市委宣传部、市文明办、市教育局、团市委、市妇联、宿迁日报社、市广电总台、市文联联合主办。

本次诗会以“新时代、新少年、新诗篇”为主题，广泛征集评选、推广展示优秀少儿诗歌作品，运用诗歌形式引导广大未成年人传承中华文化基因，提升审美情趣和人文修养，从小争做志向、有梦想、爱学习、爱劳动、爱祖国的时代新人。据介绍，凡年龄在18周岁以下（1999年12月31日之后出生）的宿迁市未成年人，均可采取实名方式报名参加。

## 宿豫退休教师臧健荣登“中国好人榜”

■记者 孙军贤 实习生 覃清文

寒风虽凛冽，爱却暖人心。昨日上午，记者从宿豫区文明办获悉，由中央文明办主办的2017年12月“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动，日前在广东惠州举行，我市退休教师臧健榜上有名，荣获助人为乐类“中国好人”称号。

1936年出生的臧健，自1955年从教以来，始终以强烈的事业心和高度的责任感，培养出数以万计、遍布各行各业的栋梁之才。记者了解到，从教期间，臧

据活动要求，参赛的诗歌作品要坚持向善向上、求真求美的创作要求，力求题材、风格多样，富有童真童趣。每名参赛者提交1首汉语诗歌作品，新旧体诗均可，不超过30行。作品必须为原创，一经发现抄袭、剽窃，立即取消参赛资格，并视情况通报参赛者所在学校。作品完成后，详情请关注征稿启事，启事通过宿迁文明网、文明宿迁微信公众号等主办单位相关媒体广泛发布。投稿发送至sqwmb2008@163.com，联系电话：84368712。

据悉，活动征稿截止后，会评选出一、二、三等奖共100首和优秀奖若干。组委会还将根据组织、指导参赛投稿作品的情况评出优秀组织奖、优秀指导老师若干名。获奖名单和作品将在市主要新闻媒体和主办单位网络媒体登载并公示，所有奖项颁发获奖证书，精选部分作品在颁奖仪式上展示。

健细心帮助百余名困难学生；身患癌症后，他仍心系公益，成立留守儿童之家；后半生，他足迹遍布乡村，编撰《乡志》《宿豫县志》等史料，为文化传承贡献自己的一份力量……

近年来，臧健荣誉不断。2016年6月获江苏省文明办颁发的《关心下一代》“先进个人”，获评2016年度“感动宿迁”十大人物，多次获市老干部支部先进个人和区劳动模范称号，2017年获“江苏好人”。尤其令人欣喜的是，此次臧健以个人事迹、身边线索推荐量、点赞量综合排名全省第一的成绩，当选“中国好人”。

男子深夜撞人逃逸  
民警奋战18小时抓获肇事者

■记者 孙军贤 通讯员 张公辉

“如果不是你们昼夜奋战，俺父亲这案子不可能这么快就破了。感谢大家的付出，你们辛苦了！”昨日上午，家住宿豫区新庄镇的死者亲属专程赶到宿豫交警大队，拉着民警的手诚挚道谢。原来他的父亲回家途中被撞身亡，肇事者趁着夜色逃逸。在民警不懈努力下，经过18个小时的奋战，最终将肇事者抓获。

去年12月24日下午5时许，在宿豫区幸福大道与朱瓦村五组T型交叉路口处，一辆二轮摩托车摔倒在地，驾驶员当场死亡。接警后，现场勘查证实这是一起死亡肇事逃逸案件，民警一方面勘查现场，走访询问群众，找寻目击者，争取获得有价值的线索。

因为事发路段为施工路段，未接入光缆，监控无法工作，再加上现场没有刹车痕迹，没有车辆碎片，没有目击者，只有二轮摩托车上遗留的残片，这让案件陷入僵局。

民警从头梳理所有监控数据，扩大走访范围。随后，有市民提供线索称，事发时，有一名头戴帽子的老人推着三轮车从现场离开。三轮车极有可能是肇事车辆！民警立即兵分两路，展开侦查。第一组，结合视频监控，运用“点、线、网”图侦战法，细心梳理肇事车辆来车方向；第二组，采用人海战术，去附近村庄、集市，逐一摸排。案发18小时后，一辆电动三轮车进入了专案组的视线，这辆车的轮廓和驾驶员与目击者所述非常相似，民警立即查找周边监控点，侦辨嫌疑车辆。最终在一处露天棋牌场地将肇事者抓获。

宿迁供电公司本部配网  
2018年1月份停电工作计划表

编制单位：宿迁供电公司

序号	停电线路	停电范围	停电日期	停电时间
1	10千伏皂东132线50#杆支线开关以后线路	宿豫区：三里小区、皂河海事局、运河北岸船厂等附近用户	1月19日	07:00-18:00
2	10千伏府政181线F7电缆分接箱F72开关以后线路；10千伏府电174线F7电缆分接箱F72开关以后线路	宿城区：府苑小区东区	1月19日	07:30-18:30

注：1.电力施工受天气等因素影响，有推迟、改期停、送电的可能，请谅解。2.如需了解06:30-17:30更多停电信息，请下载“掌上电力”或“电E宝”。